

山西工程科技职业大学党史学习教育 工作简报

第 33 期

学校党史学习教育领导小组办公室

2021 年 5 月 24 日

全校师生相聚云端 同上“四史”思政大课

为全面落实习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神和《中共中央关于在全党开展党史学习教育的通知》的部署安排，深入贯彻落实习近平总书记关于深化思想政治理论课改革创新的重要指示批示精神，4月24日至5月22日，我校积极组织全校师生相聚云端，同上“四史”思政大课。

云端课堂邀请来自北京大学、中国人民大学、南开大学、复旦大学等11所全国重点马克思主义学院所在高校的12名主讲教师，对党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史进行深入

浅出的讲解。全校广大师生通过“人民网+”客户端、咪咕视频等平台收看了直播和回放，参与人数近 20000 人次，反响热烈。



四堂课后，学院各二级学院、各班级围绕课程内容开展大讨论，大家纷纷表示：“通过同上‘四史’思政大课，深刻认识到‘没有共产党就没有新中国’、今天的成就来之不易、赶考未来任重道远。作为身处新时代的高校师生，我们要传承红色基因、赓续共产党人精神血脉，勇挑时代重任，以更加昂扬的姿态为全面建设社会主义现代化国家而努力奋斗，争做担当民族复兴大任的时代新人。”

文华校区思政部教师段文芳说，今年是中国共产党建党 100 周年，回首我们党激流勇进百年艰辛历程，我深刻地感受到，中国共产党是中国人民的主心骨，是中华民族的主心骨。通过这次党史大课，我更加深刻感受到中国共产党的使命担当，感受到“入

党誓词”的庄严与神圣。“船到中流浪更急、人到半山路更陡”，新的号角已经吹响，新的伟大征程已经开启，今天，站在“两个一百年”目标的历史交汇点，我们更应该只争朝夕，不负韶华、永远奋斗！

管理学院 18 旅游管理 B



班高凯华同学说，听完思政大课，感触极多。我们从未见过那时的峥嵘岁月，但历史的每一页都仿佛向我们诉说着那些时光的艰辛与荣耀！现如今，一个世纪已经过去，我们虽已经远离了那个战火纷飞的时代，然而那些令人心潮澎湃的信仰故事，那些光芒闪耀的信仰足印，必定会化为我们继续前行的精神之源。“四史”教育就是以史明志、以史为鉴，我们应当坚持正确的历史观，坚定四个自信，增强历史担当。

工程管理系造价 1905 班贾雨佳同学说，四史教育对于我们青年学生来说，无疑是最生动、最具有说服力的一场思想教育。那一个又一个的故事，感染着我们的心灵、浸染着我们的心灵，让我们更加深切的体会到为什么我们中华民族能够实现从站起来、富起来再到强起来的伟大飞跃，而这最根本的原因就在于中国共产党的领导。我们要以深入学习“四史”，传承红色基因，

沿续革命传统，坚定不移听党话、跟党走，主动承担起新时代赋予的历史使命。

不忘来时路，方能走好将来路，鉴古知今，学史明智。思政大课的学习活动进一步提升了全校师生的政治觉悟、思想境界，增强了“四个意识”，坚定了“四个自信”，提高了做到“两个维护”的政治自觉，使同学们在四史“必修课”中修心、修德、修身，在追梦奋斗中献礼建党100周年！

报：省委党史学习教育第19巡回指导组。

省委教育工委党史学习教育领导小组。

送：山西工程科技职业大学党史学习教育领导小组。

发：山西工程科技职业大学各基层党组织。

中共山西工程科技职业大学

党史学习教育领导小组办公室

2021年5月24日印发
